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OEMA B

B1A. Xwotr andvinon 1o a.
e O1Gypoppo TNG TOYLTNTOG GE GLVAPTION UE TOV XPOVO, N LETATOMION UTopEl
v vroAoylotel omd 10 gpPadd mov TEPIKAEIETOL OO TN YPUPIKT TOPAOTOON

KoL TOV AE0VaL TV ¥ POVAOV. XVVETMG:
0-2s: Ax, =102 25=20m
S

2s—4s  Ax,=20".25=40m
S

4s-65S Ax, =0m

6s-8s  Ax,=-30".25=60m
S

8s-10s  Ax, = 40?-2s=80m

2uvendg AXy»=20 m+40m+0m-60m+80m=80m

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 6
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B1B.

B2A.

B2B.

2®OTY andvInom 10 .

To ddotua, oe kivnorn otabeprg KatevBvvong, tavtileTon pe v amdAvn
TIUN TNG HLETOTOMIONG. ZVVENMG:

0-2s: 5,=|Ax;|=20m

2s-4s $,=|Ax,| = 40m

4s-6s $;=|Ax,| = 0m

6s-8s s, =|Ax,|=60m

8s-10s 85=|Ax5|:80m

2ovenmg s, =20 m+40m+0m+60m+80 0

Yot andvinon to P.

egng:
Xp=Xoa TV, (t-to) =2 N
X =X g +0gp (-t
["a svvavinBovv Qo

X, =X, = 10t=5t* < 10t-5t*=0 = 5t(2-t)=0 = t=0 1§ t=2s

gta 0o Ppickovrat otnv ido Oéom. Apa :

X®OTN OTAVTINGT| TO Ol

To kivntd A ektelel euBOypapun opodn kivinon pe toydtnta pétpov va=10 m/s
evd 10 Kivntd B guBiypopun opodd emttayvvopevn kivnorn pe emitdyvvon
pétpov op=10 m/s?, kot undevikn apywn tayvtnro. H e€lowon g tayvntog
oL Kvntov B o€ cuvdptnon pe tov ypovo eivon n:

Uy = Vgt - (tt)) = v, =10+t (S.L)

"Etot ta kivntd 0o £xovv v 1010 TayhtnTa dtav:

v, =V, = 10=10t = t=1's

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 6
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OEMA I

I'l. Topamnpodue 6t 10 PETPO TG TAXDTNTO OVEAVETOL YPOAUUIKE HE TOV YPOVO Kol
ocuven®g N kivnon eivarl evBOypapun opard emroyvvopevn. o t=0 tpokvmtet:
vo=20m/s.

Evolloktikd pmopetl kdmolog va cvykpivel ) dobeica oyéom, e TN yevikn
ox£0M OV 1oYLEL 6TV €VOVYpapUN OpOAd peTafaridpevn Kivnon:

V=V, tat

6TOV TPOKHTTELVE=20M/S Kat a=2 m/s’.

I'2. Avtikafiotdvtog otn 6YEon TPOKLITEL:

sivat:

I'3. H oyéon sivar ypopukn ocvvendg to ddypoupo eivor gubela ypapuun mwov
«Eexvay amd v T ve=20m/s. T t=5s 1 Toyd T givai:

t=5s = v,=30 m/s

4-v(mrs)
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TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 6
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I'4. H peroatoémon pmopet va vroroyiotel amd 1o epfadd mov mepikieieton amd ™

YPOQIKN TOPEOTOON Kol TOV AEOVA TV YPOVOV:

+B

AX 5 46 =auBa66=T 0=

+
Ax = 24m/s+28m/s 2s—50m
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OEMA A

Al.  H xivnon yiveton pe otabepr| emttdyvvon Kot GUVETMDG IoYVEL:
1
X=Xy +0, -t+§a-(t—to)2 = x=2,5t* (S.I)

Me avtikatdotaon yia t;=4 s tpokdmtel X;=40 m
[Ma v TaydtTa ToV COUATOS WYDEL:
v=v,Fa-(t-t,) =>v=5-t (S.I)

Me avtikatdotaon yio t;=4 s tpokvntel v1=20 M/s

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 6
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GIE| A’ ®ATH —
A2.  Z10 ypovikd ddotnuo amd TN YPOViKN otiyun t1=4S kot péyxpt Tn YPOvViKn
otiyun =6 S 10 copo kwvelton pe otabepn tayvnTo. O peTaTOMIoTEL
m
emmAéov katd Ax=v-At=20—-2s=40m. 'Etor n tehkn 0éom 10V COUHOTOG
S
etvarn Béon X, =X, +Ax=80m. To {ntovpevo dbypappa ivor To €ENg:
,.m“ x(m)
%
20 O 67
A
.y s~ V4 5 6 1 '
% / 2
A3. H péon toydtnrta NTOV G€ €va ypoviko ddotnua At, vroAoyiletor amd
S
™ oxéon U”:ALi' H xivnon yivetar mpog cuveymg mpog tn Betikn katevbovvon
KOl GUVETMG TO OtdoTnpa S, tavtileton pe v avtiotoyn petatomon. Eivar
romov:
p =Sa_Ax_40mOm _ o
YOAt At 4s
Ad4. To copo X; kveitar pe otabepn taydtnTo pHéETpov vV1=20 M/S. Te oyéon pe ™

0éomn mov BpiokdTay ™ ypovikn otiyun th,=6S (x=80m), t ypovikn otiyun t3=8s
Oa &xel petotomiotel eMmAEOV KOTA:

Ax=v, - At=20"" (85-65)=40m
S

Kot apa Oa Ppioketar otn B€on X3=120 m.

[Ipoxeyévou va cuvavinBovv ta 6Vo Kivntd Oa TpEmeL Kot To X, va EXEL PTAGEL
otV 01 Béom, v 01 oTiyur). AoV Kiveiton pe otabepn ToyLTNTO KO TN
ypovikn otryun t1=4s Bpiokodtav otnv Béon X=0, Ba 1oyvet:

_Ax _ 120m-Om

Uy, =—— = =30 m/s
At 8s-4s

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 5 ATIO 6
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M o «pobnpotikny» Avon ivar va ypaeovv 1 eEl6MOELS TG Béong Yo Tal
Vo KvnTd Yo oTiypég amd 4 S ko PetTd.

[o 10 X x,=40+20(t-4) (S.I.)
IRVELDVS X, =0y, - (t-4) (S.L)
Tn otypn 8s ta Kivntd cvvovtiobvtotl Kot apoL:

X,=X, = 40+20(8-4)=v,,-(8-4)=

V5,=30mM/s

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 6 AIIO 6
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